Cemento Rasato Antracite Mosaico 6x6

Cemento Rasato Antracite mosaico er en moderne mosaikk gulvflis i 6x6 størrelse, som kommer på brett à 30x30, fra italienske Casalgrande Padana. Flisen har en slett halvmatt overflate med en myk imitasjon av betongstruktur i gråtoner på en koksgrå flate.

Cemento Rasato Antracite mosaico kommer fra italienske Casalgrande Padana. Porcellanatoflisen er en meget slitesterk og frostsikker mosaikk gulvflis som kan benyttes både inne- og utendørs, gjerne i kombinasjon med de ulike flisene i serien.

[bookmark: _GoBack]Flisen har et moderne format med enkeltflisens mål på 6x6, men leveres på brett à 30x30. Overflaten er slett, halvmatt med en myk imitasjon av betongstruktur i gråtoner på en koksgrå flate. Helheten vil gi en spennende og trendy flate som egner seg godt i kombinasjon med de fleste farger.

Cemento serien er perfekt for det moderne hjem. Gulvflisen har en eksklusiv overflate både i utseende og slitestyrke, og vil skape en spennende og moderne helhet. Det moderne inntrykket vil fremheves ved å kombinere flisen med minimalistiske elementer med slette flater og rette kanter. I kombinasjon med mer tradisjonelle elementer vil man få en noe mere rustikk flate, som allikevel er spennende og slitesterk flate.


